



Nr. K/1218/05.05.2023

**NOTĂ**

**de rectificare a unei erori materiale**

În temeiul art. 71 alin. (1) din Legea nr. 24/2000 privind Normele de tehnică legislativă la elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Ținând seama de faptul că în Dispoziția Primarului Sectorului 1 nr. 1200/03.05.2023 a fost menționat eronat ca număr al dispoziției 1200 în loc de 1880;

Având în vedere faptul că în Dispoziția Primarului Sectorului 1 nr. 1200/03.05.2023 a fost menționat eronat ca număr al Referatului de aprobare K/1880 în loc de K/1200;

Luând în considerare faptul că în Anexa Dispoziției Primarului Sectorului 1 nr. 1200/03.05.2023 a fost menționat eronat ca număr al dispoziției 1200 în loc de 1880;

Ținând seama de faptul că în Referatul de aprobare privind emiterea dispoziției de convocare a ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 1 București, în data de 09.05.2023, ora 14.00, a fost menționat eronat ca număr al Referatului de aprobare K/1200 în loc de K/1880,

Propun rectificarea erorii materiale, după cum urmează:

În loc de: „Dispoziția nr. 1200 din data de 03.05.2023” ;

Se va citi: „**Dispoziția nr. 1880 din data de 03.05.2023**”;

În loc de: „Anexă la Dispoziția nr. 1200 din data de 03.05.2023”;

Se va citi: „**Anexă la Dispoziția nr. 1880 din data de 03.05.2023**”;

În loc de: „Referatul de aprobare nr. 1880 din data de 03.05.2023”;

Se va citi: „**Referatul de aprobare nr. 1200 din data de 03.05.2023**”.

Cu stimă,

p. SECRETAR GENERAL al SECTORULUI 1

M: [Signature] IRBȘAN



Întocmit,  
Consilier superior  
Simona